二〇二四年七月半年度訓練

第三篇 藉着將萬民浸入父、子、聖靈的名裏,使他們作主的門徒 禱讀經文:太二八18~20。

綱目分析	
大綱思路及關鍵辭句	中綱思路及關鍵辭句
壹 『天上地上所有 的權柄,都賜給 我了』:	一 神是至高的權柄,並且 <u>祂有一切的權柄</u> 。 二 <u>屬靈的權柄</u> 有兩面。 1~2 積極一面是 <u>服事牧養供應並將聖徒們建造起來</u> 消極一面是 <u>對付仇</u>
	<u>敵以及與仇敵有關的事物</u> 。 三 主在神性裏爲神的獨生子,已經 <u>有管理萬有的權柄</u> 。 四 然而,祂在人性裏爲人子,作 屬天之國的王 , <u>天上地上的權柄</u> 是在祂復活之 後賜給祂的。
貳 『所以你們要 去,使萬民作我的 門徒,將他們浸 入文、聖 的名裏』:	一 因爲所有的權柄都已經賜給屬天的王了,祂就差遣門徒去,使萬民作祂的門徒。 二 他們是帶着祂的權柄去的。 三 使萬民作門徒是使外邦人成爲國度的子民,好在這地上,就在今天,建立祂的國,就是召會。 四 施浸乃是帶悔改的人脫離老舊的光景,進入新的境地;這是藉着了結他們老舊的生命,並以基督的新生命重生他們,使他們成爲國度的子民。 五 『八』指明聯合,如在羅馬六章三節和加拉太三章二十七節者。 1~2 將人浸入三一神的名裏,就是將人帶進與三一神屬靈、奧祕的聯合裏。 六 神聖三一的名是單數的。 1~2將人浸入三一神的名裏,就是將人浸入三一神一切的所是裏。 七 馬太福音,爲着國度的構成,以父、子、靈三者的一個名,揭示了神聖三一的實際。 1~6祂這位耶和華救主,神與我們同在,乃是三一神的具體化身祂回到門徒中間,在復活的氣氛和實際裏,吩咐他們去,將外邦人浸入神聖三一的名,就是祂的人位,也就是祂的實際裏,使他們成爲國度的子民。
叁 『凡我所吩咐你們的,無論是甚麼,都教訓他們遵守;看哪,我天天與你們同在」,直到這世代的終	7~8 屬天的國不能用屬血肉的人組成,像屬地的團體一樣,只能用一班 神的聯合裏,且因作到他們裏面的 三一神的聯合裏,且因作到他們裏面的 三一神,而得建立並被建造的人來構成。 一 教訓信徒遵守主所吩咐的,乃是爲着使萬民作主的門徒。 二 屬天的王是以馬內利,神與我們同在。 三 因此,無論在那裏,只要我們被聚集到祂的名裏,祂就在我們中間。 既是這樣,祂就絕不能,也絕不會離開祂的信徒。 五 馬太福音證明主這以馬內利是屬天的王,乃是一直與祂的子民同在,直到祂回來。
	 2 在馬太二十八章二十節,『這世代的終結』指現今時代(召會時代)的結束。 3 這世代的終結將是大災難的三年半。 4 馬太二十四章六節所說的『末期』就是這世代的終結,也就是大災難的三年半(第七十個七的後半)。 5 這世代的終結不是指世界末日,而是指召會時代(恩典時代)的完結;這個時代很快就要完結。

6 主應許要在祂的復活裏,<u>帶着**所有的權柄**</u>,天天與我們同在,直到這世代的

終結,就是直到這世代的末了。